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ATA DA rse srssÃo oRotruÁRta oe ore srssÃo LEGtstATtvA DA 203 LEGISIATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às doze horas e quarenta minutos, reuniram-

se os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da Câmara Municipal,

localizado à Rua Pedro Velho, np 1291, nesta cidade, cuja sessão foi feita a abertura pelo Excelentíssimo

Senhor Presidente JAIME DE CARVATHO COSTA NETO, mediante convocação a todos os vereadores e

vereadoras, através do grupo de whatsapp para participarem da 150 Sessão ordinária da lq Sessão legislativa

da 20s Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 15 (quinze) matérias, 14 do legislativo e 01 do

Executivo. Passou a palavra para a 1l Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA),

que realizou a conferência de quórum, em que se registrou a presença de 13 (treze) vereadores, conforme

atesta lista de presença constante nesta ata, declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam

presentes os vereadores(as): 01. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁRIO; 02. FRANCISCA ITACIRA

AIRES NUNES (BOLINHA);03. AIANY SAMUEL TOPES DE FREITAS;04. DOMICIANA MARILAC DE OLIVEIRA

ropEs;05. JosÉ ALvEs BENTO (GATEGO DO ALHO);06. XARTGTNA DAYANA MA|A COSTA 07. JOSÉ GTTSON

RÊGO GONçATVES; 08. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA); 09. JOSEFA ALDACEIA

CHAGAS DE OLTVEIRA; 10. FRANCISCO .lOSÉ FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR); 11. REGINALDO

ALVES DA SILVA 12. FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO; 13. JAIME DE CARVATHO COSTA NETO; Havendo

existênciâ de quórum, o Presidente da Casa em exercício declarou aberta a 15e Sessão Ordinária da 01ê

Sessão Legislativa da 20ê Legislatura. Em seguida, o Presidente JAIME DE CARVALHO, passou para a 1l
secretária FRANCIS€A ITACIRA (8O|-INHA), para proceder com a leitura da Ordem do Dia. PROJETO DE LEI -
N9 2313/2025 - MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO DENOMINA CMEI DO CHICO CAJÁ E DÁ OUTRAS
pRovtDÊNctAs. A sER ENVTADO PARA AS COMTSSÕES - ttOtCaçÃO - Ne OL74|2O25 - FRANCTSCA ITACIRA

AIRES NUNES, "REQUER A PAVIMENTAçÃO E DRENAGEM NO TRECHO DE ENCONTRO DAS RUAS ANTôNIO

JANUÁRIo, SEVERINo DE FREITAS E MAURíCIo RÊGo, No BAIRRo SÃo BENEDITO,, NESTE MUNICíPIO.

Vereadora BOI"INHA AIRES, fez a defesa, disse quê estâ indicação é referente a relação de solicitação que foi
levada aos representantes em Brasília, visto a necessidade muito frequente desta rua, que tem como
passagem para rua principal Antônio Januário que liga do Benedito ao Manoel Deodato, que é de muita

necessita desta pavimentação, onde é a menor rua destas solicitâções, trazendo mais melhorias e valorização

do bairro para os moradores e transeuntes do local. Colocada a indicação para votação. lndicação aprovada

por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a 1q secretária e vereadora ITACIRA

AIRES (BOIINHA AIRES), para procedêr com a leitura do PROJETO DE RESOLUçÂO - Ne 0005/2025 - MESA

DIRETORA, DISPõE SOBRE A ALTERAçÃO DO ART. 142 DA RESOLUÇÂO N9 OOU2O24, E DÁ OUTRAS

pRovtDÊNctAs. - pRolETo DE RESOLUçÃO - Ne 0005/2025 - MESA DTRETORA REGUTAMENTA A tEl

FEDERAT N9 14.129, DE 29 DE MARçO DE 2021, NO ÂVAUO OO PODER LEGISLAÍIVO MUNICIPAL,

INSTITUINDO O PROGRAMA GOVERNO DIGITAL DO LEGISLATIVO DE PAU DOS FERROS E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. Vereador JAIME DE CARVALHO, fez a defesa, disse que este projeto trata da mudança de

horários das sessões desta Câmara, onde já é do entendimento e conhecimento de todos diante da

aprovação dos presentes vereadores, e o segundo projeto trata da alteração desta lei, que traz para o âmbito
do poder Legislativo Municipal, o governo digital, em que o Brasil vem tratando da questão da transparência

com muita priorldade, na lei de acesso à informação, a lei geral de proteção de dados, são garantias parâ o

cidadão tanto de resguardar, como também de fornecer toda e qualquer informações necessárias para a

opinião pública seja através do poder executivo, do legislativo ou judiciário, para melhorar cada vez mais o

acesso do cidadão ao legislativo municipal para apreciação desta Casa, onde ficâ todo o sistema de um todo,

de acordo com a regulamentação do Tc do Estado, onde se convive com a transparência e clareza, na garantia
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a população de serviços bem prestados. Vereador REGINALDO ALVES, parabenizou ao vereador pelos

projetos, para que todos possam tramitar de maneira mais adequada nos horários, e a outra que é sobre a

transparência, que toda a população estêja ciente diante destes interesses, que são todos beneficiados neste

legislativo com esta transparência, e com muito exemplo a todos. Vereadora ALDACEIA, cumprimentou a

todos os veÍeadores e presentes, disse que ao regulamentar a lei, e efetiva-la, em 180 dias entra em vigor,
que é neste terreno da tecnologia que aproxima os cidadãos nem uma instituição perde por querer

aproximar aos cidadãos, que com a audiência pública, foi um debate muito necessário, que com o site da

Câmara estando atualizado só qualifica êste parlamento e com coragem vai fortalecendo a aproximação ao

povo, democracia participativa só aprende participando, democracia é participativa, Íegulamentar as leis

existem para isto. Vereador GUGU BESSA, saudou aos presentês e nobres vereadores, que na certeza que

esta mesa só tem a somar junto com todos os vereadores em benefício ao povo nesta Câmara. Colocado os

pÍojetos para votação. Projetos aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada

para a 2e secretário e vereador ATANY SAMUEI" para proceder com a leitura do PROJETO DE LEI - N9

2312l2025 - FRANCTSCO DE ASStS MONTETRO "tNSTtTUtA SEMANA DA CULTURA EVANGÉLtCA NO MUNrCíPlO

DE PAU DOS FERROS/RN E INCLUI O EVENTO DEUS SURPREENDE NO CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DA

CIOADE.". NO MUNICíPIO DE PAU DOS FERROS/RN, ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAs. A SER

ENVIADO PARA AS COMISSÕES. - PROJETO DE DECRETO TEGISTATIVO - N2 OOTTI2O25 - KARIGINA DAYANA

MAIA COSTA, "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO PAU-FERRENSE, AO SENHOR TONNY

EVERTON PtNHEtRO DE 5OU5A" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Vereadora I(ARIGINA MAIÀ fez a defesa, disse

que estê título é a esta pessoa que trabalhou na rede A Construtora por muitos anos, onde mora e construiu

sua família nesta cidadê, que foi um pedido de muito carinho para esta realização de um sonho deste cidadão

por se tornâr um total pauferrense. Vereador REGINALDO ALVES, disse que este cidadão terá de direito este

título para esta pessoa que colabora com o crescimento desta cidadê. Verêadora DOMICIANA LOPES,

parabenizou a vereadora por esta propositura quê estâ pessoa iá vive a muitos anos nesta cidade, onde casou

e formou sua família, e ama esta cidade também. Vereador GUGU BESSA, parabenizou a vereadora por este

projeto, que estê cidadão já é considerado uma pessoa desta cidade, por já ter familiares nesta cidade, e

onde conheceu sua esposa, e a vários anos serve a igreja católica nas caminhadas. Vereador JAIME DE

CARVALHO,dissequeeleéumapessoaaqualjáoconheceamuitotempo,esabeoquântoeleétrabalhador,
e conhecido como Tony da construtora que fez esta empresa crescer e desenvolver nesta cidade, e sempre

são muito acolhedores, religlosos e trabalhadoÍes nesta cidade, onde ajudou a tornar esta cidade grandiosa,

que é um grande merecedor deste título. Colocado o projeto para votação. Projeto aprovado por

unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a 29 secretário e vereador AIANY SAMUEL,

para proceder com a leitura do PROJETO DE DÊCRETO LEGISLAÍ|VO - Ne 0015/2025 - JOSEFA ALDACEIA

CHAGAS DE OLIVEIRA, "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TíTULO DE CIDADÃO PAU.FERRENSE, AO SENHOR

PAULO LOPES VARELLA NETO", E DÁ OUTRAS PRovlDÊNClAs. Vereadora ALDACEIA, fez a defesa, disse que

este título em reconhecimento a este senhor é pelo reconhecimento do que ele tem feito pela sua atuação

pauferrense na secretaria de êstado de meio ambiente e recursos hidricos, a SEMAR, uma secretária de

inúmeras atividades do meio ambiente e recurso hídricos, o Senhor Paulo Varela, que tem uma grande

experiência na gestão hídrica, de uma atuação muito dedicada e muito corajosa no desenvolvimento de

atualização do plano estadual de recursos hídricos, na concessão de outorgas, lutando muito no acesso a

água como um direito humano de destaque no RN, como em nível nacional, a implantação do RN mais água

que inclui a perfuração de poços tubulares, a instalação de dessalinizadores com outras açôes que

beneficiaram muito ao povo pauferense, isto é rêconhecer estas ações, assim também como a do rio São

Francisco, estas são açôes da SEMAR que estão sempre presentes nas melhorias de vida das pessoas com o
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desenvolvimento do RN mais água, com muitas contribuições no contexto do governo Fatima e com as

articulações de Lula ao povo. Colocado o projeto para votação. Projeto aprovado por unanimidade pelos

vereadores presentes na sessão. Passada para a 2e secretário e vereador ATANY SAMUEL para proceder

com a leitura do PROJETO DE DECRETO IEGISLATIVO - Ns 0014/2025 - FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE

ASSIS, "DIsPõE SOBRE A CONCESSÃO DE TíTULO DE CIDADÃO PAU-FERRENSE, AO SENHOR RAIMUNDO

BoRGES DE ALMEIDA" E DÁ oUTRAS PROVIDÊNclAs. Vereador GUGU BESSA, fez a defesa, cumprimentou a

todos os presentes, disse que esta pessoa é conhecida como Raimundo Borges, que muitos conhecem ele,

uma pessoa de alta cultura nestê estado e em outros estados também, casado com Nazilda, fez â primêira

cantoria nesta cidade em 1972, o qual pertence nêsta cultura desde este ano, sempre se apresentando nas

cavalgadas desta cidade representando a cultura, que todos os nobres vereadores votem a favor neste
pro.ieto. Colocado o projeto para votação. Projeto aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes

na sessão. Passada para a 29 secretário e vereador ATANY SAMUEI, para proceder com a leitura da

INDICAçÃO. N9 0 L87 12025 . TN?,IIE DE CÁRVALHO COSTA NETO, "REQUER A PAVIMENTAçÂO E DRENAGEM

DA RUAjOsEFA MARIA RÊGO, NO BAIRRO RIACHO DO MEIO", NESTE MUNICíPIO. VCTCAdOT JAIME DE
(ÁRVALHO, fez a defesa, cumprimentou aos presentes, disse que estas indicações de pedidos de

pavimentação são pedidos semanalmente, que já foi destacado a importância de mobilização do legislativo,
para levartodos estas emendas da Casa para que seja colocada no PPA, para o executivo, que está rua possa

fazer parte deste pedido, que os moradores desta rua já se sentem excluídos devido todas próximas já serem

calçadas, uma demanda popular a pedido dos moradores, assim como muitos outros que é um pedido da

população, que sêja bem vista pelo poder executivo para essa drenagem e pavimentação desta rua desse

bairro. Colocada a indicação para votação. lndicação aprovada por unanimidade pelos veÍeadores presentes

na sessão. Passada para a 29 secretário e vêreador ATANY SAMUEI, para proceder com a lêitura da

rNDrcAçÃo - Ne 0084/2025 - FRANCTSCO JOSÉ FERNANDES DE AQUTNO, "REQUER A rNsTAr-AçÃO DE

PLACAS DE TDENTTFtCAçÃO EM TODAS AS COMUNTDADES RURAtS", NESTE MUNTCÍPtO. Vereador GORDO DO

BAR, fez a defesa, cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da zona rural, disse que sempre foi uma

luta esta indicação que já foi feito este pedido, e não foi ainda atendida, que é de muita importância êstas

identificações, é de muita necessidade para facilitar o trajeto das pessoas nestas zonas rurais, onde somente

existe 5% da população nestes locais; fez este pedido ao executivo, espera que possa ser atendido. Vereadora

ALDACEIÀ disse que é muito importante, quê sempre ao se dirigir às zonas rurais é de muitâ dificuldade de

localização para encontrar os locais, que estas identificaçôes facilitam a vida das pessoas e na prestação de

serviços às comunidâdes em seus trajetos, onde só apenas 5% vivem nas zonas rurais, o que que torna bem
pertinente em realizar. Vereadora DOMICIANA LOPES, saudou a os presentes e disse que é de muita
importância que devido à falta de identificação causa muito transtorno, que muitas pessoas chegam a se

perderem nestes locais da zona rural, devido a esta falta de identificação, as da BR do Ceará estão precisando

muito, de preferência placas luminosas, que a noite não tem visão das entradas. Vereador GUGU BESSA,

cumprimentou a todos os presentes e parabenizou ao vereador por esta indicação, disse que.já faz muitos
anos que é cobrada estas identificaçóes de muitas datas, que ao pegar as Br's quem não conhecer bem nâo

consegue chegar às zonas rurais, é de muita importância que seja sinalizado, com estas identificações

melhora muito o translado da população em geral, para a zona rural deste município. Pediu para se

subscrever nesta lndicação. Vereador REGINALDO ALVES, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou

ao propositor, pelâ brilhantê ideia destas identificações da zona rural, que é muito grande esta área deste

município, que até mesmo os moradores desta região não sabem como trafegar por estas zonas rurais, e que

possa fazer um mapeamento de área para este setor rural, que é algo inovador pãra todas as áreas deste

município, que vai enaltecer muito a gestão com este serviço. Vereador SARGENTO MONTEIRO, saudou a
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todos os presentes e ouvinte, parabenizou ao vereador, e disse que a muito tempo já foi pedido, e que é

muito importante esta indicação para a população, pois é quem vaiganhâr, que seja feita essas identificações
é de muita importáncia. Vereador GILSON RÊGO, saudou a todos os presentes e ouvintes, disse que não era

um trabalho muito difícil de se realizar que a população rural não chega a 6%, é de muita importância, e com

uma população rural bem pequena que fica bem mais fácil, vai ser muito louvável e muito grandiosa, uma

boa iniciativa. lndicação aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a

2e secretário e vereador ATANY SAMUEI, para proceder com a leitura da INDICAçÃO - Ns 0113/2025 -
DOM|C|ANA MARTLAC DE OUVE|RA LOPES, "REQUER QUE SEJA FETTO O REALTNHAMENTO e SUaSrrtUrçÃO

DO MEIO-FIO DE PEDRA GRANÍIICA POR MEIO-FIO DE CONCRETO, BEM COMO TAMBÉM, QUE SEJA

EMBUTIDA A FIAçÃO ELÉTRICA NOs CANTEIROS DA RUA JOAQUIM TORQUATO, NO BAIRRO SÃO JUDAS

TADEU", NESTE MUNICíPIO. Vereadora DOMICIANA IOPES, fez a defesa, disse que esta localidade é onde

ela mora, e esta rua é muito movimentada, que tem grande fluxo de movimento, e estes canteiros dessa rua

tem que seÍ restaurada, que estar com os canos de instalação elétrica amostra, que deve ter mais zelo por

esta rua por uma avenida que corta a cidade, ter uma melhoria maior, onde sêrve muito de estacionamento

em períodos de festas, e que tenham mais zelo. Vereador GORDO DO BAR, parabenizou a vereadora e disse

que ja a muito tempo em preocupação com os transeuntes os vereadores antigamente já tinham pedido,

onde tem muitos fios nas ruas expostos nos canteiros causando risco a população, que possa ser consertado

com urgência, que a muito tempo já vem precisando, têm que ter um olhar especial, para o cuidado com

todos que passam por este local. Vereador REGINALDO AwES, disse que com esta propositura a vereadora

foi muito feliz que é algo que precisa muito ser visto, e reparado, que torna um perigo muito grande as

crianças e a toda a população que passa, que as secretarias possam ver esta demanda e fiscalizar essas áreas

de fiação em terrã para âs recuperaçõês muito urgentes, parabenizou a vereadora. Colocada a indicação para

vôtação. tndicação aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a 2e

secretário e vereador AIANY SAMUEL, para proceder com a leitura da INDICAçÃO - Ne OLl7l2O25 - fOSÉ

ALVES BENTO, "REQUER A PAVIMENTAçÃO E DRENAGEM DA RUA ALAíDE DIóGENES, NO BAIRRO BELA

VISTA", NESTE MUNICÍPIO. Vereador GATEGO DO AI-HO, fez a defesa, cumprimentou a todos os presentes,

e ouvintes da zona rural, parabenizou a casa pela preocupação de nossa cidade e da população, que está rua

seja vista com mais atenção que a senhora prefeita veja melhor esta situação de pavimentações, e que os

parlamentares do êstado possam verem melhor estas situaçôes de melhorias as ruas desta cidade, para quê

esta cidade cresça e evolua muito mais. Vereadora ALDACEIA, disse que a infraestrutura urbana é um desafio

muito grande para a gestão, que todas as sessões é trago a esta Casa matérias requerendo pavimêntação,

atendendo o apelo da população; onde o secretário tem muita atenção aos problemas para que sejam

solucionados, e que a equipe da SEPLAN possam estar vendo as indicações desta Casa, junto a infraestrutura

urbana para um diálogo com os vereadores, que é quem está em contato com o povo, em um diálogo na

construção do PPA, que hierarquize estas ações de infraestrutura urbana juntos em um diálogo, para melhor

ver essas prioridades. Colocada a indicação para votação. lndicação aprovada por unanimidade pelos

vereadores presentes na sessão. Passada para a 29 secretário e vereador ATANY SAMUEI" para proceder

COM A IEitUrA dA INDICAçÃO . N9 0183/2025 . AI-ANY SAMUEL LOPES DE FREITAS, "REQUER A

PAVTMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA MARTA TORQUATO DE FRETTAS. BATRRO: NOVA PAU DOS FERROS",

NESTE MUNICÍPIO. Vereador A|ÁNY SAMUEL, fez a defesa, cumprimentou a todos os presentes e ouvintes,

disse que esta pavimentação é mais uma necessidade na questão de drenagem e pavimentação deste

município, que tem muita procura pela população, que seja buscada mais resolução para amênizar a situação

dos moradores destas ruas restantes que faltam pâvimentar, que a gestão Marianna está trabalhando com

muito esforço em prol destas situaçôes, que com união estes problemas possam ser sanados o mais uÍgente
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possível. Colocada a indicação pâra votação. lndicaçâo aprovada por unanimidade pelos vereadores

presentes na sessão. Passada para a 29 secretário e vereador ALANY SAMUEI para proceder com a leitura

da tNDtcAçÃo - Ne 0185/2025 - FRANCTSCO DE ASSTS MONTE|RO, "REQUER n nrlltZAçÃO DE ESTUDO

rÉcMco E posrERroR ExEcuçÃo DE AçôEs rnna eoreulçÃo DA TNFRAESTRUTURA DAs EscoLAS DA

REDE MUNropAt vrsANDo À rltvtrunçÃo DE BARREIRAS nReurrrôrutcls E pRoMoçÃo DA

ACEsstBtLtDADE PLENA", NESTE uurutcÍpto. vereador SARGENTO MONTEIRO, fez a defesa, disse que foi
procurado por professores bem anteriormente, e pediram para que fosse realizada esta indicação para este

projeto, onde vai facilitar muito a vida dos jovens e profissionais que precisam destas acessibilidades.

Vereadora ALDACEIÀ disse que esta é uma matária que versa sobre a inclusão que remetem a barreiras

arquitetônicas, ê remetem a acompanhar as proposições que estão abertas, no que tange ao código de obras,

sabendo que calçadas é uma discussão complexa que precisam enfrentar sem perder de vista o foco da

inclusão includente, o plano de educação que foi implantâdo já traz esta pauta, é um grande desafio sem

perder o foco da inclusão, pois pensar na inclusão é derrubar as barreiras arquitetônicas, e também pensar

no autismo, é pensar nas pessoas com deficiências, e que precisam serem incluídas; ou seja, é preciso

acompanham as preposiçôes. Vereador GUGU BESSA, parabenizou ao vereador por esta preposição, e disse

que o secretário de infraestrutura já está tendo a devida atenção tanto para os prédios públicos como para

as escolas, sobre esta acessibilidade, com estudos arquitetônicos e levantamento em todos os órgãos, e os

que já estão sendo reformados já está sendo feito a acessibilidade, e estas obras novas também já tem a

inclusão, tem que ser revisto este plano diretor sobre a acessibilidade deste município que á um problema

presente, então assim, já começou a ter todo o estudo nos órgãos públicos deste município. Vereador

REGINALDO ALVES, parabenizou ao vereador por esta propositura, e disse que não é de entender sobre o

padrão de receber os cadeirantes nesta cidade, que os prédios públicos são de muita importância,

principalmente nas escolas, pois tem muitos cadeirantes nêsta cidade, e que a acessibilidade seja adequada

a todos os deficientes. Colocada a indicação para votação. lndicação aprovada por unanimidade pelos

vereadores píesentes na sessão. Passada para a 29 secretário e vereador ALANY SAMUEt, para proceder

com a teitura da tNDlcAçÃo - Ne 0188/2025 - JOSE GIISON RÊGO GONçALVES'REQUER A PAVIMENTA$O

E DRENAGEM DA RUA PEDRO CÉSNR TTIXEINE DA SILVA, BAIRRO BELA VISTA,,, NESTE MUNICÍPIO. VETEAdOT

JOSÉ GILSON, fez a defesa, disse que esta rua é bem caótica, com um acesso muito indesejado ao tráfego,

foi um pedido dos moradores, que a gestão possa ver esta situação, e junto aos colegas vereadores para

aprovação. Colocada a indicação para votação. lndicação aprovada por unanimidade pelos vereadores

presentes na sessão. O presidentejAlME DE CARVALHO, declarou encerrada as pautas do dia. lnformou que

nesta Íerça feira, dia 10 de junho, haverá Audiência Pública da LDO as 09:00 hora. E declarou encerrada a

15e sessão ordinária da 01ê sessão legislativa da 20ê legislatura da Cámara Municipal de Pau dos Ferros, do

ano de dois mil e vinte e cinco, e para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora - li Secretária da

Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles

Queiroz de souza Mendes na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais

vereadores e vereadoras presentes, mêdiante lista de presença dos vereadores e vereadoras, constante no

Livro de Registro de Presença das Sessôes desta casa Legislativa.

Pau dos Ferros,08 de junho de 2025

Jaime de Ca oCoíta N eto Aires N unesF

Presi nte e Secretária
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